



Автогонки

И вновь ударили по бездорожью УАЗы и «Нивы» в полях Малого Мамлеева



НА КРУТЫХ ВИРАЖАХ

Сегодня уже с уверенностью можно сказать: автогонки внедорожников по полям в день мужского праздника 23 февраля стали любимыми для многих лукояновцев. Некоторые участники даже автомобили теперь покупают в расчете на предстоящие состязания. В третий раз они прошли в нашем районе со стартом и финишем у мастерских ЗАО "Маломамлеевское".

Доселе я не видел в районе такого массового зрелища. По сравнению с прошлым годом было на 9 экипажей больше, всего 31 участник: из Лукоянова и Шатков, Починок и Гагина, Арзамаса и Саранска, даже из Кстова. А начинались автогонки в 2007 году с 11 участников. Зрители-болельщики были везде: на старте и финише, на господствующих высотах, крутых виражах, на речных препятствиях. Куда ни глянь - всюду черные фигурки болельщиков - их сотни. Вижу: отец, а потом сын смотрят в бинокль. Интересно: откуда? Оказывается, приехали поболеть за своих из Арзамаса, хотя там свои массовые автогонки в Березовой пойме. "Нам и здесь очень интересно!"

Открывает авторалли орга-

низатор соревнований глава местного самоуправления Лукояновского района Александр Иванович Сайгин. Главный судья соревнований Василий Викторович Парамонов, начальник Лукояновского ОГИБДД, говорит об условиях состязаний и о трассе. И вот первые УАЗы, "Нивы" и "Тойоты" с ревом и снежными бурунами из-под колес уносятся в белую пустыню.

Трасса в 17 километров без крутых оврагов и буераков, скоростная, но легкой ее не назовешь. Четыре машины не пришли к финишу. У одного УАЗа сломалось колесо, у другого вообще передний мост вырвало, "Вольвы" притащили на буксире и т.д. На то оно и бездорожье! Ямы в полях большие, а снега немного. Между стартом и финишем всего двадцать с лишним минут. Первые вскоре финишируют. Подхожу к разгоряченному и полным азарта гонщикам. Экипаж № 1 - "Нива-Шевроле" Сергея Назарова из Лукоянова. Он участвовал во всех автогонках в районе. В прошлом году был третьим.

Подхожу к экипажу под № 28 - к "охромевшему" УАЗу из Гагина. Его притащили на буксире. Знакомлюсь: Николай Лазарев.



Открыли соревнования глава местного самоуправления Лукояновского района А.И.Сайгин и начальник Лукояновского ОГИБДД В.В.Парамонов

- В первой гонке два года назад был одним из победителей. А теперь вот авария. Яму-промоину в поле не заметил и попал левым колесом - шкворень вылетел.

- Вот и разочаровался, наверное, в автогонках!

- Ни в коем случае! Трасса чудесная. А с машиной день работы - и она исправная.

- Еще приедете на соревнования?

- Обязательно!

Быстро финишируют и остальные. Несколько минут подсчета точного времени - и вот главный судья называет победителей. Бронза вновь, как и в прошлом году, у Сергея Назарова на "Ниве-Шевроле". И приз - небольшой телевизор для автомашины. Второе место у арзамасца Игоря Цедринского на японской "Тойоте" повышенной проходимости. Результат - 21 мин. 08 сек. Приз - большой набор инструментов для машины. Гость приятно удивлен:

- Первый раз я на автогонках в вашем районе. Никак не ожидал такой четкой организации соревнований и массового наплыва болельщиков.

А переходящий кубок главы местного самоуправления Лукояновского района и большой телевизор торжественно вручили Виктору Брееву - директору ООО "Жнива" из поселка Березовка Арзамасского района. У него УАЗ, но не простой, а "особой проходимости", как объяснил Игорь Цедринский. Всего на 25 секунд быстрее своего земляка прошел чемпион дистанцию. Победитель оценивает:

- У нас в Березовой пойме трасса потяжелее: грязь, боло-

та. Мы гонки проводим осенью вот уже десять лет.

Сказался все-таки опыт участия арзамасских водителей в автогонках: можно сказать, профессионалы...

Не зря соревнования были признаны гостями четко организованными. Судьи на всех этапах работали великолепно. В подготовке и проведении автогонок вместе с администрацией района участвовала не только вся лукояновская ГИБДД, но и дежурили "скорая помощь", пожарная автомашина. К счастью, они никому не потребовались. И даже участнику на УАЗе с вырванным передним мостом (превысил скорость при пересечении дорожной шоссейной насыпи) сумели хорошо помочь. Как же шоферу без колес домой добираться? Ему предоставили эвакуатор и доставили до дома. А чтобы не очень расстраивался, вручили утешительный приз: набор инструментов для ремонта машины. Не оставили без подарков и всех остальных автогонщиков: вручили каждому по автоаптечке и брошюре с правилами дорожного движения.

Еще можно, оказывается, вот так разнообразить праздник и отметить его необычно и ярко, массово и зрелищно. А массовость праздника заметила даже председатель Лукояновского райпо Галина Васильевна Гузикова. Она с большим удовлетворением подытожила:

- В первые гонки мы продали всего пятьдесят порций шашлыка. В нынешний праздник и трехсот не хватило! Какая хорошая выручка для нас! В следующий раз приготовим пятьсот.

Александр КРЫЛОВ.
Фото Анатолия ЛЕБЕДЕВА.



На пьедестале почета



В снежном плену

Погода

в Лукояновском районе

27 и 28 февраля ожидается облачная погода, возможен снег. Температура воздуха -9, 0 градусов. Ветер юго-западный, южный, 3-4 м/сек.

1 марта в 11 часов ПРИГЛАШАЕМ

всех жителей г. Лукоянова на пл. Мира

принять участие в празднике

"Масленица - великая лакомка и проказница"

В ПРОГРАММЕ: театрализованное представление, спортивные состязания, детская программа, конкурс частушечников, плясунов, гармонистов, конкурс на лучшую поделку "Масленицы", конкурс на лучшее оформление валенка, конкурс "Самый большой блин", хороводы, катание на "ГАЗелях", церемония сжигания чучела Масленицы. В 10.30 - открытие персональной выставки Романа Маркелова «Красота родного края».

Юридическим лицам, а также индивидуальным предпринимателям, желающим участвовать в праздничной торговле на площади Мира г. Лукоянова в рамках проведения "Широкой Масленицы", необходимо получить разрешение на право торговли в администрации г. Лукоянова (специалист Давыдова Т.Н.).

"СЛУЖУ ОТЧИЗНЕ"

Под таким названием в районном Доме культуры состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню защитника Отечества. Собравшихся в зале приветствовал и поздравил военком Лукояновского района С.В.Гурьянов.

Затем перед горожанами выступил хор ветеранов, были исполнены и другие номера художественной самодеятельности.

Молодые лукояновцы возложили венок к памятнику погибшим воинам на площади Мира.

Людмила СОЛОПИНА.

РАСПОРЯЖЕНИЕ

администрации города Лукоянова Нижегородской области от 09.02.2009 г. № 12-р

О регулировании численности безнадзорных собак

Во исполнение Правил содержания собак и кошек на территории муниципального образования - городское поселение "Город Лукоянов" Лукояновского муниципального района Нижегородской области, утвержденных Постановлением городской Думы от 05.04.2001 года № 82:

1. Провести с 12.02.2009 года по 12.03.2009 года на территории города Лукоянова и села Ульяново мероприятия по регулированию численности безнадзорных собак.

2. Ответственность за проведение мероприятий, указанных в п.1 настоящего распоряжения, возложить на МУ "Дирекция коммунального хозяйства" (Захаров С.Ф.).

3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставлять за собой.

Глава администрации г. Лукоянова И.М.БОЛЬШАКОВА.